

浙江工商大学马克思主义学院文件

浙商大马克思主义学院（2019）4号

浙江工商大学马克思主义学院关于公布 2019(上)时政评论征文比赛获奖名单的通知

学院全体研究生：

为提升我院研究生时事政治问题分析能力，在历次舆情热点&时政评论分析会的基础上，我院举行了2019年3月至6月时政评论征文比赛。经评审，共评出优秀征文40篇，名单如下：

奖次	标题	作者
一等奖	房地产交易告别公摊面积？	黄贝迪
	中国科幻电影仍需“流浪”	匙雨萌
	莫让“996工作制”成了职场明规则	徐威
	《都挺好》热播，原生家庭是你的痛吗？	金天
	我们工作难道是为了工作本身？——浅议996工作制	沈秋婷
	书记“抄袭门”后面的“情有可原”	邓小娜
	抖音女网红遇害案，凶手最终绳之以法	王缓缓
	《创造营2019》爆火：偶像养成类节目更要注意传播正能量	金天

二等奖	《国家级文化生态保护区管理办法》开始实施——非遗保护工作的新路径	王 婷
	如果学术掺水，再无真实可言——翟天临学术门事件	沈秋婷
	新时代文艺的新作为新担当	李 莹
	埃航空难之思：航空巨头与大国政府的利益输送	周杨阳
	研究生毕业率下降利弊观	林 劲
	韩国申遗螺狮粉引热议背后的思考	王缓缓
	两虎相争必有一伤，中美贸易战究竟为哪般？	戴林生
	“网红院长”与“网红故宫”	刘 荣
	美国对华加增贸易税必将付出代价	律子晔
	浙大保安被外卖人员刺伤，外卖进校园到底该怎么管理？	陈杭琪
	从南昌红谷滩杀人事件出发，谈女性的受害忧虑	李媛媛
	IEEE 禁华为专家审稿！说好的学术无国界呢？	任钰佩
三等奖	中国减贫经验值得学习	邓小娜
	建立和扩容大都市圈	叶潘虹
	华为三星都入局，折叠手机真是大势所趋吗？	戴林生
	女教师罚站学生被带入派出所	陈 媛
	担负生育职责的女性不应成为企业的负担	来哲渊
	成都七中实验学校小学部食堂食物发霉引发的热议	李媛媛
	单身女性购房——女性独立的“里程碑”	张文毓
	多所高校取消文科自主招生，文科真的不被重视吗？	任钰佩
	敬致大国工匠，工匠精神起而行之	陈杭琪
	“柔道冠军举报”与基层治理	高毓薇
	由特朗普推特引发中兴事件的四点思考	匙雨萌

不妨给老字号多些“新秀场”	王楚楚
鲁迅名言检索火了，求真只是第一步	高瑾
理想的家庭教育呼唤学习型父母	王惠琳
巴黎圣母院起火，该悲泣的何止法兰西	万秋萌
5G 网络技术发展现状之我见	薛鑫
“众筹”求助应当是穷尽一切手段后的最后一招？	徐翠
如何看待《新闻联播》发布的关于美国发起的贸易战国际锐评	赵敏
《破冰行动》导演道歉之思：新时代我们需要怎样的“文化创造”？	周杨阳
包商银行的暴雷事件的思考与分析	吴梦凡
中国减贫经验值得学习	陈媛

浙江工商大学马克思主义学院

2019年9月16日



浙江工商大学马克思主义学院办公室

2019年9月16日印发